

Misión comercial China en el país

Veintisiete hombres de negocios de la República de China, llegan al país, con el objeto de incrementar hasta donde sea posible, el intercambio comercial entre ambas naciones.

Entre los visitantes, figuran industrias de rubros altamente tecnificados, comerciantes en general e inversionistas y según lo manifestaron, vienen con la intención de estudiar a fondo la forma viable para fortalecer los vínculos que puedan significar la prosperidad económica de los dos países, por medio de intercambios comerciales que resulten

beneficiosos para China y El Salvador, que no obstante la gran distancia que media entre ambos, desde hace mucho tiempo, han puesto en evidencia afinidades diversas que hablan de una fraternidad que ha superado muchas pruebas.

Al serles ofrecida una recepción en el Restaurante Royal China, miembros de la representación diplomática de ese próspero país asiático y funcionarios del Gobierno salvadoreño, intercambiaron frases de admiración y respeto para las dos naciones, habiendo coincidido las dos

—Pasa a la página 15—

Hombre ultimado en finca Sta. Ana

(Santa Ana). El señor Jorge Alberto Ramírez, fue asesinado por cuatro hombres en el interior de la finca San Miguelito, del barrio del mismo nombre de esta ciudad. El juez Tercero de Paz, le reconoció a la víctima cuatro lesiones ocasionadas con arma de fuego en el pecho, que le causaron la muerte al momento.

Una testigo, interrogada por el funcionario judicial, dijo que vio cuando el ahora occiso era conducido al

—Pasa a la página 13—

Piden reparar un camino Metapán

(Santa Ana). Incomunicados se encuentran los habitantes de Santa Rosa Guachipilín, jurisdicción de Metapán, por el deterioro que han sufrido las carreteras que conducen a ese lugar. Los propietarios de buses que hacen recorrido a esa población, decidieron no enviar las unidades porque se arruinan constantemente por los grandes baches que existen.

Los informantes piden que el organismo correspondiente mande maquinaria a reparar el camino de 28 kilómetros, que existe desde la ciudad de Metapán a ese lugar.

Agregan que han tenido que volver al tiempo pasado, usando bestias para po-

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ARBORIZACION. Emma Rossell, Ana Luz Aquino, María Eugenia Jule, directora del Comité de Servicio a la Comunidad y Flor Inés Aquino, presidenta del Club Interact de Santa Tecla, informan que con mucho entusiasmo respaldan la campaña de reforestación de LA PRENSA GRAFICA, habiendo sembrado numerosos árboles en diferentes sectores, especialmente la colonia Jardines del Rey.

Amplían servicio de agua en Atiquizaya

El pueblo en general debe tomar conciencia sobre el enorme valor que representa el agua, especialmente en aquellos lugares donde ANDA, con grandes esfuerzos ha llevado este li-

quido tan preciado, cumpliendo así su noble misión de servir a la ciudadanía.

Lo anterior lo expresó el presidente de la Administración Nacional de Acu-

—Pasa a la página 50—



INAUGURA OBRA. Debe tomarse conciencia del valor que representa el agua, especialmente en aquellos lugares donde ANDA con grandes esfuerzos, ha cumplido la misión de prestar sus servicios. Así

lo dice el presidente de esa institución, Ing. José Ricardo Perdomo, al inaugurar la obra de ampliación del servicio de agua potable en Atiquizaya. Le acompañan autoridades oficiales y asistentes.



ASCENSOS EN PN. Ha llegado a su final un curso de capacitación para ascensos en la Policía Nacional. Ayer fueron entregados sus diplomas a 38 cabos ascen-

didos a subsergentes, y 26 agentes ascendidos a cabos. El director general de la Policía Nacional, coronel Rodolfo Antonio Revelo, segundo de derecha a izquierda, presidió la ceremonia.

Intensidad lluviosa en las últimas horas

Inundaciones parciales en distintos sectores de la periferia capitalina y en las zonas bajas costeras, cerca de lagos y rios se produjeron ayer, pero sin causar mayores daños materiales ni personales, según los informes de las autoridades del Comité de Emergencia Nacional.

Durante los dos días anteriores, ha habido lluvia intermitente, nubosidad y algunos chubascos aislados, según los informes oficiales, pero éstos no han causado daños de gravedad.

En su debida oportunidad, el Comité de Emergencia Nacional, y organismos de

servicio como la Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde Salvadoreña, Cuerpo de Bomberos Nacionales de El Salvador y otros, dieron a conocer recomendaciones a los habitantes de todo el país, pero con mayor énfasis para aquellos que residen en zonas costeras, cerca de lagos, rios o partes bajas, laderas cercanas a montañas o abismos, etc.

El acatamiento de las disposiciones, normas, recomendaciones, etc. ha evitado desgracias personales en mayor escala, y durante los dos últimos días de

—Pasa a la página 13—



438 años de ciudad cumple mañana capital

Con actos solemnes mañana la comuna capitalina, conmemorará el 438 aniversario de que el Rey Carlos V de España, concedió el título de Ciudad a San Salvador.

Así lo informó ayer el alcalde y jefe de distrito Lic. José Alejandro Duarte Lucrán.

En primer término, afirmó el alcalde capitalino, a

—Pasa a la página 21—

Por detalles identifica madre al otro asesinado

Por las pertenencias, forma de vestir y descripción general, identificó ayer su madre, Berta Méndez de Inestroza, el cadáver del tercer hombre ase-

sinado a balazos cerca del Mercado Belloso.

La referida señora se presentó al Juzgado Sexto de Paz de esta capital.

—Pasa a la página 37—

7 soldados heridos en emboscada a camión

Siete soldados resultaron lesionados ayer a las 8 de la mañana, al ser emboscado un camión transporte del Batallón Atonal, 5 kilómetros al Norte de la ciudad de San Miguel, sobre la Ruta Militar, según infor-

maron autoridades de esa localidad.

Los efectivos militares regresaban de San Francisco Gotera, departamento de Morazán, después de haber sido relevados por

—Pasa a la página 13—

Fuerte vigilancia de FA. en carreteras

Las carreteras, interior de poblaciones y sectores rurales de todo el país, son objeto de intensa vigilancia.

Unidades militares de las respectivas cabeceras departamentales, con la cooperación de efectivos de la Defensa Civil y cuer-

pos de seguridad, prestan estos servicios.

El Ejército mantiene la iniciativa a través de los rastros, según informan voceros militares, mientras los grupos terroristas se esconden para actuar a escondidas contra los ser-

—Pasa a la página 37—

IDENTIFICADO. Como el Br. René Cristóbal Inestroza Méndez de 24 años de edad, fue identificado el cadáver del 3er. hombre asesinado a balazos cerca del Mercado Belloso.

Evento de Cámara Junior en S. Tecla días 28 y 29 Sept.

Segunda Escuela de Capacitación, se denomina el evento organizado por la Cámara Junior Metropolitana de Dirigentes, a realizarse los días 28 y 29 de los corrientes, en el Instituto Tecnológico de Santa Tecla.

Así lo da a conocer el presidente de la Cámara en mención, Jr. Roberto Juárez, agregando que el objetivo principal es la búsqueda constante de la formación de líderes, ofre-

—Pasa a la página 50—